

女孩欲从市区二号桥上跳河自尽

僵持三小时后,民警消防将其成功救回

晚报讯 昨天早上7点多钟,在市区二号桥上,发生惊险一幕:一名年轻女孩站在桥栏杆外,欲跳河自尽。辖区崇川公安分局钟秀派出所民警、消防官兵接警后火速出动,在上午10时许将身处险境的姑娘成功救还。

“当时的情况,真的是吓人啊!”在事发现场目击此事的朱女士告诉记者,“小姑娘模样在二十岁左右,个子不高,扎着一条马尾辫,戴着一副眼镜。她站在桥栏外,双手紧紧搭在桥栏柱上,看样子情绪很是激动。”

朱女士说,当时,桥上来来往往的行人不少,有不少过路市民停下了电动车,主动劝年轻女孩回到桥上来,可是,小姑娘没有任何回应。为防意外,有热心市民分别拨打110和120电话求助。

记者了解到,辖区钟秀派出所民警、消防官兵和120急救医生于8时前后先后赶到了现场。通吕运河水深河阔,女孩一旦体力不支落水,后果不堪设想。为防不测,公安消防一边紧急调度救生艇在桥下的河道中待命,一边动用人员在桥面上反复对女孩做思想工作。

参与现场处置的救援人员告诉记者,双方僵持到上午10时左右,几名消防队员抓住时机及时出手,将已经体力不支的女孩一把抱住,然后翻过桥栏成功营救。

关于女孩轻生原因众说纷纭,这些说法都没有得到警方证实。记者采访钟秀派出所值班民警时了解到,女孩父母已将孩子接回家中。

记者周朝晖 实习生葛佳明



路过的市民拍下的现场画面。

周末放假在家觉得无聊

五名初中生跑到楼顶推搡玩耍

晚报讯 21日,南通开发区小海街道星嘉花园37幢楼顶出现惊险一幕,五名初中生爬到楼顶玩耍,由于楼顶四周无遮挡,孩子们还时不时相互推搡玩耍,极易从楼顶滚落。幸好星嘉社区网格长与物业工作人员及时发现并制止,防止了事故的发生。

当天下午,星嘉社区居委会主任高香兰听到手机微信群中一直叫个不停,打开手机发现业主群中居民所发的视频中,有五名男孩在楼顶玩耍,时不时互相嬉戏打闹起来,稍有不慎,很可能发生坠楼事故,此时楼顶上也没有成年人在旁看护,着实让人

惊出一身冷汗。于是,高香兰立即通知物业,安排保安赶到现场。怕孩子们受到惊吓,现场人员轻声安抚他们的情绪,与他们交谈聊天,并引导他们从楼梯下来,这才让家长悬着的心放了下来。

据了解,这五名小男孩,因为贪玩,周末放假在家觉得无聊,才相约爬到楼顶玩耍。孩子们下来后,物业工作人员对这几名孩子进行了安全教育。

高香兰提醒,暑期将至,家长们一定要提高警惕,时刻绷紧安全这根弦,平时就要加强孩子的安全教育和监管。

记者陈可 通讯员李晖



屋顶上玩耍的初中生。蔡霞

警方拦截诈骗电话为市民挽回15万元

晚报讯 这年头,电信诈骗案件高发,诈骗手段推陈出新,让人防不胜防。6月11日,启东市公安局刑侦大队和汇龙镇中心派出所成功拦截一起电信诈骗电话,为一市民及时挽回15万元。

6月11日上午10点,家住汇龙镇文明村的陶女士接到一个电话,对方自称是司法机关的,由于陶女士之前丢失过身份证件,导致信息泄露,目前涉嫌拐卖儿童,司法机关将冻结陶女士的资金账户。对方诱导陶女士将银行卡中

的钱转移到“安全账户”,好洗脱嫌疑,然后解冻账户。

长达1小时的电信诈骗电话引起了南通反通信网络诈骗中心的注意。随后,启东市公安局刑侦大队接到南通反诈预警电话,称汇龙镇中心派出所有一女士正被人冒充公检法电话的方式实施电信诈骗,要求汇龙镇中心派出所立即核查处理。

汇龙镇中心派出所民警一边电话联系陶女士一边迅速赶往其家中,但陶女士的电话仍在通话中,于是民警立即联系其村干部。当民警

与村干部火速赶往陶女士家中时,65岁的陶女士已思维混乱,准备按骗子说的“办法”向指定账户转账。民警与村干部立即阻止准备汇款的陶女士,为她挽回了15万元的损失。

警方提醒广大市民:司法机关不会以电话的形式办案。接到陌生电话,无论对方自称什么身份,涉及的问题多严重,一定要不轻信、不盲从、不汇款。有任何疑问都可直接向警方咨询,避免上当受骗。

通讯员龚圣云 记者黄海

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
8558421 13057087809

久和中介 莘国路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 13962944561

银河中介 城通路通东小区往南80米北园新村3幢18号店面房
15862968413 15950810928

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

顺和房产 中南世纪城5号楼101
18662825769

友谊公寓11/13 3/2 145.69² 精装 汽车位另算 362.8万
佳成花苑6/6 2/2 95² 精装 车库13.7² 178万
健康公寓6/6 楼中层19.5²108² 廊下实用面积70²中装 车库10.5² 328万
姚港路22号3/6 3/3 125² 车库15² 中装 170万
外滩花苑2/6 3/1 115² 车库17.4² 阳光好 198万
万源华府居1/9 3/1 157² 大花园 地暖 豪装 410万
黎明花园2/3 3/3 134² 精装 南向车库 220万

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15962750368 15950810021

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
15052476058 85532728

顺和房产 中南世纪城5号楼101
18662825769

金鼎湾中上层电梯 建185²汽车位 精装 470万净 无大税
佳成漫蒂电梯洋房6楼下中层 建194² 精装 400万净
森大蒂5/5车3-2-2 116² 精装修 汽车库24² 城中 三中 二附实验区房 300万
八仙花苑4/6楼建130²+小车库1中层 建装 280万
吴中豪景华庭电梯中层 精装修很好 房东诚心出售 100² 228万
二附实验区房:白家园 纯底层 建63.15² 简装 有院子 空学位 223.8万可议
城中 三中双学区房:文峰干休所2/6层 建66²中装 208万净

健康公寓车库 31.3² 26.8万

颐景苑10/11 115.2² 车14m² 毛坯 朝晖一附 启秀实验区 259.8万

怡园锦居(独栋别墅) 468² 豪装 面议

顺发御园 262² 内边套有侧院 有露台

缓刑期间竟去偷电缆 男子数罪并罚被判实刑

晚报讯 因盗窃被判缓刑,缓刑期内又去盗窃电缆线,终被判

处实刑并处罚金。22日,如皋人民检察院检察官提醒,缓刑是针对认罪态度好、无前科劣迹、具备社区矫正条件的被告人施行的处罚方式。缓刑期满,则视为刑罚执行完毕。但如果在缓刑考验期内再犯新罪,就属于屡教不改,会被撤销缓刑,前罪一起处罚。

家住如东的小方原先在如皋一工程队工作,负责安装电缆线,随着工程队解散,小方成了无业游民。2019年6月,小方因盗窃被判处有期徒刑八个月,缓刑一年。安分了一阵后,小方发现自己并没有“吃牢饭”,觉得犯罪的代价不过如此。年关将至,小方手头吃紧,想到自己曾经安装的一段电缆目前处于停用状态,便萌生出剪电缆卖钱的想法。

腊月里的一天凌晨,小方开着汽车,带着工具来到事先踩过点的电线杆下,很快在4根电线杆之间剪下6段电缆线。正当他抽线盘线时,伴随着脚步声一束手电光照过来,

慌乱之下赶忙带着已经盘好的3根电缆线开车逃走。

手电光来自家住附近的曲某,这天半夜巡视时看到有辆汽车停在自家鱼塘边,怕是来偷鱼的,便打电话喊来儿子一同去捉贼,但还没来得及走上前去,贼就吓跑了。看到地上的3根电缆线,曲某认定是个偷电缆的贼,便关了手电在附近等待。果然,半个小时后,小方又开车返回现场,被曲某父子抓了个正着。

经鉴定,被小方带走的3根电缆线价值2866.5元,未带走的电缆线价值4183.2元。由于在缓刑期内犯新罪,小方被如皋检察院批准逮捕并起诉至法院,法院撤销原判决,数罪并罚,做出有期徒刑一年并处罚金一万四千元的判决。

检察官表示,缓刑期内虽然不收监限制人身自由,但并不代表他们就像普通人一样完全自由。其行动仍然受到很多限制,除需要遵纪守法外,还需定期到司法所报告近期情况等。

通讯员周华嵩 记者何家玉

司法救助+扶助就业 检察官帮困难家庭渡过难关

晚报讯 “2万元救助金已收到,对我们家来说真是雪中送炭,真的感谢你们!祝好人一生平安!”17日,如东县人民检察院控申部门检察官收到一条信息,发送者是一起交通肇事案受害人的家属李某。

李某原本有一个幸福的家庭,四世同堂。但3年前,不幸悄悄降临到这个家庭,先是李某本人不幸受伤致身体脾脏器官摘除,不能从事重体力劳动;紧接着,他祖父和父亲先后因重病和癌症离世,不仅花光家庭积蓄,还欠了一大笔债,一家人只能靠李某的母亲打零工获得的微薄收入过活。

2019年9月,李某的母亲下班途中被一辆电动自行车撞击身亡,肇事者家境困难,无力赔偿,仅支付了5万元丧葬费。李某上有80多岁的祖母需要赡养,下有10岁女儿正在上学,母亲的意外身亡,让这个本就不幸的家庭雪上加霜。

李某一家的情况引起了如东检

察院的关注。该院检察官辗转联系上了李某,并决定对李某一家启动司法救助程序。疫情期间李某无法出门办理材料,检察官帮他到镇、村开具相关证明材料,“真是太感谢你们了,我待在家里没走一步路,就办好了救助申请。”微信里,李某给检察官发来一张“赞”的图片。

为突出长远效果,如东检察院还积极协调李某所在镇、村,将李某家庭纳入低保户申报程序,并叮嘱镇、村干部对李某家庭给予更多的关心照顾。由于李某没有一技之长,检察官几番协调帮他找到一份厂区门卫的工作,一个月能挣2000多元,李某自己也说,上班后忙起来了,不再想以前的伤心事了,“我现在的目标就是把老人家和孩子照顾好。”

“2万元虽不多,但希望能通过它向你们一家传递温暖。”收到李某的短信,检察官立刻回复:“加油工作,生活一定会越来越好!”

通讯员余锋月 记者何家玉